

欧米茄 海洋宇宙600米潜水表

腕表制造商们纷纷逐鹿碧海,竞相推出能够抵御极端压力的顶级潜水表,为新一代深海冒险家们打造不可或缺的工具。欧米茄海马系列海洋宇宙腕表兼具出众性能和卓越风格,是另一款向欧米茄勇于创新的传统和二十世纪六七十年代经典设计致敬的献礼之作。

欧米茄 超霸系列腕表 (限量版)

自1957年首次发布之时,欧米茄超霸系列便具有与生俱来的经典。12年后,它成为首只登陆月球的腕表而赢得了传奇般的赞誉。而现在,欧米茄腕表在太空探险中的作用不断拓展,至今超霸腕表仍然是国际空间站的常客。更为珍贵的是,此款腕表仅在全球限量发售1970只。

雷达 帝星系列白色陶瓷腕表

拥有高科技陶瓷、蓝宝石水晶表镜、自动机芯、透明表背、日期显示/秒针,瑞士雷达表D-Star帝星系列采用白色陶瓷材质。不同寻常的开放样式赋予了现代感的外观,增加了轻松可读的舒适感受,因此堪称动力和简约融合的完美象征。

豪雅CARRERA CALIBRE 1887玫瑰金计时码表

这款优雅的腕表以最初的CARRERA 41毫米的设计为原型,以18枚闪耀玫瑰金搭配银色或灰色表盘,尽显内敛优雅。它配有精准测速仪,时针、分针和小秒针皆具的计时表盘,以及黑色或灰黑色鳄鱼皮表带,赛车风格的经典传承,组成了这款真正的运动计时码表。



摩登先生典藏

腕表作为男士衣饰形象的“点睛之笔”,是品位和身份的象征。感受生活的惬意,享受一览众山小的喜悦,品质卓越的腕表是旅行与生活最适宜的选择。

1872年,斐利亚·福克先生和朋友们打赌,要在八十天内环游地球一周。他以坚定的意志克服了无数自然和人为的障碍,经过欧亚非美四洲回到伦敦。这在当时确实是一件很难办到的事,因为旅客一定要把时间掌握得非常准确,否则会使整个旅行计划脱节而前功尽弃。而如今,一款世界时或多时区腕表即可助您轻松踏上旅途,享受全球化的生活方式。

跨越时空 腕表迷情

——贵和购物中心精品腕表奢华鉴赏



贵和购物中心
GUIHE PLAZA
结缘贵和 品位生活

【名词解释】多时区腕表

多时区腕表,是可以同时显示两地、多地时间,甚至有可能同时显示全球24个时区时间的世界时间腕表,其中最常见的是两地时表和世界时表。

空中飞人必备

时区表代表了一种全球化的生活方式,购买者大多数是商务成功人士和社会精英。穿越都市感,受时空与国度风情的变换,时区表不可或缺。



万宝龙 尼古拉斯·凯世计时码表周年纪念版

纪念系列计时码表最夺目之处自是其独一无二的表盘设计布局,精美含蓄的机刻花纹装饰更加添几分古典美。V形夹板固定着两个计时转盘的宝石轴承;表盘外缘是精美的机刻麦粒花纹。还设有一项特别功能,即无论分针位置为何,皆可快速前后调校时针及日历而无损分针功能。

积家Reverso Grande大型双时区腕表

积家最著名的腕表之一Reverso,是Art Deco设计的经典之作。正面配备小秒针,大型日期显示及昼夜显示,可通过表冠进行调校。背面则用于显示第二时区,另外还带有24小时指示,八日动力储存以及标准时间与格林威治标准时间时差显示。

万宝龙 时光行者系列两地时间自动腕表

这款超薄两地时间自动腕表,设计优雅利落,线条优美,轮廓分明,黑色表盘与白色指针相映成彰,散发出独特的高贵气息,具有清晰易读的优越性,带第二时区显示表现出了卓越的性能。

积家Master Grande陀飞轮大型传统腕表

积家为提高钟表精确度和坚固可靠性而自行研制的这款陀飞轮,曾获2009年国际天文计时大赛大奖。通过表冠可快速调校时区,日期即可随之变化。该腕表装配一个可双向调校的日期显示,不会遮挡陀飞轮。全手工装饰,五级钛金属陀飞轮框架,22K玫瑰金一体成型平衡摆轮。

豪雅 林肯系列 CALIBRE

豪雅林肯系列自1987年问世之日起便是时尚经典与尊贵气质的化身,它不仅符合人体工学设计且蕴含低调现代的优雅气息,经典之处正是它新颖别致的S型表链。表盘外圈有24小时刻度,5点至7点之间配有三角形时区盘,供佩戴者读取世界时间。